
Пояснения к 
ЛР № 1



Пример ЛР1
 Задание: Дано кольцо на 
плоскости, образованное 
двумя окружностями с 
радиусами  r

1  
и

  
r

2  
и с центрами 

в точке  С(x
c
, y

c
).  Cоставить 

программу для определения 
площади кольца.



Математическая 
постановка

 Исходные данные: r1, r2, xc, yc.

 Результаты: S - площадь кольца, 



Алгоритм



Код



Не забываем!!!
1. Грамотно оформить отчет (помним об СТП и стандартах на алгоритмы)
2. В отчете ОБЯЗАТЕЛЬНО должны быть тесты.
3. В отчеты ОБЯЗАТЕЛЬНО должна быть таблица идентификаторов
4. Выводы пишем красивые и развернутые !

Я в вас верю!
☺


